Tennis club Fouesnantais (Finistère-sud)
Fort de 350 licenciés, possédant un site d’hiver de 3 courts couverts et un site d’été avec 4 courts de tennis en terre naturelle, 1 en TBA et 1 padel, notre club va disposer dans le 1er semestre 2026, d’un site dédié au padel de 3 pistes couvertes.
Afin de renforcer notre équipe pédagogique (2 DE +1 CQP ET), nous recherchons pour la saison prochaine 2025/2026, un(e) enseignant(e) DEJEPS stagiaire.
Le poste proposé est à temps plein dans le cadre d’un contrat d’apprentissage d’une durée de 12 mois qui court du 1er septembre 2025 au 31 août 2026.
En dehors des heures au centre de formation de St Grégoire, vous participerez avec l’équipe pédagogique au fonctionnement du club dans les conditions suivantes :
• 15 à 20h (enseignements tous publics, jeunes, adultes et compétitions)
• Cours le mercredi, jeudi, vendredi et samedi matin. 
• Participation aux animations et aux différentes pratiques : Tennis santé, Para tennis, Tennis scolaire, Pickleball, Padel.
• Durant la période estivale, vous participerez à l’accueil du public : stagiaires, locations horaires sur le site de Beg-Meil
Notre objectif est de former un(e) stagiaire motivé(e) et passionné(e), désireux(se) d’accompagner notre équipe pédagogique dans le développement de notre club pour les saisons à venir avec la création d’un poste en CDI.
Contact : Jean-Paul Hamon (Président) : jphamon.tcf@gmail.com- 06 76 47 97 04
 

